
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 5 dias do mês de Maio de 2010, às 14:00, no CÂMARA MUNICIPAL, do município, ITABAIANA, Estado PB, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Davila Maria Andrade Figueiredo representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

Ana Cláudia Moreira da Silva - Assoc. dos Trab. da Terra Com. de Mendonça
Antônio Jocemar da Silva - EMATER
Francisco Fernandes de Assis - Prefeitura Municipal
Janaína Karla Donato Almeida - Tribunal de Justiça
Luiz Francisco de Sousa Filho - Assoc. Comunitária dos Amigos do Dist. de C. Grande
Renato Félix de Lima - FUNASA
Ronaldo Gomes da Silva - Câmara Municipal
Ubirajara Correia de Melo - CAGEPA
Vilma Coutinho dos Santos - Associação Comunitária de Maracaípe 1

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município ITABAIANA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Foram apresentados aos membros da CMGE, o ACM, o ACI e os 4 ACSs aprovados no último concurso.      

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
A Presidente salientou diversos tópicos das reuniões anteriores, dando ênfase aos trabalhos da Base Cartográfica realizados neste município, falou do Posto
de Coleta e o porquê de hoje estar funcionando dentro da Agência do IBGE e a importância da presença dos membros em todas as reuniões, como também
o sigilo das informações.      

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
O folder foi apresentado em síntese, mostrando a importância dos trabalhos territoriais neste momento inicial.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Porque os trabalhos da Base Territorial já foram fechados no município. 

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
A Presidente disse estar satisfeita com o número de inscritos no município. Informou qual seria o dia das provas, quantos seriam os classificados e sobre o
treinamento dos futuros recenseadores.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Foram esclarecidos os motivos do Posto de Coleta funcionar dentro da Agência, porque o mobiliário prometido pelo Presidente da Câmara não foi entregue a
tempo.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?



Sim. Especifique:
Necessitamos de um aparelho de ar condicionado para o posto de coleta.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foi apresentado o conceito, a finalidade, as datas da realização da pré-coleta, como será feito o trabalho no PDA e no mapa de papel.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
A presença do Coordenador Estadual senhor Lamartine Candeia foi muito importante, porque ele explicou com muitos detalhes a importância do Projeto
"Vamos Contar" que amenizará a recusa de alguns moradores da área rural eles ficarão sabendo por intermédio dos seus filhos, que são estudantes, o que o
IBGE através do Censo está fazendo pelo ensino nas escolas.
Foi novamente solicitado por Dávila ajuda com transportes para os recenseadores que se deslocarem para setores mais distantes da sede municipal.
Falou-se também do problema de revezamento dos membros, pois o titular não comparece e o representante nunca é o mesmo da última reunião. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Não vieram ou não puderam comparecer, como também não mandaram representantes: BB,  Igreja Congregacional, Igreja Católica, STR, Sindicato dos
Produtores Rurais, Correios e representantes de diversas Associações Comunitárias Rurais.

Participantes do IBGE: 
Dávila Maria de Andrade Figueiredo - Coordenadora de Área; Lamartine Candeia - Coordenador Estadual das CMGEs; Lucinaldo Martins - Coordenador de
Subárea; Jefferson Clayton da Silva - ACM; Michely Nascimento de Souza - ACS; Maria Helena de Carvalho Costa - ACS; Maria Mônica Moreira da Silva -
ACS; Evandeval José Xavier de Araújo - ACS Administrativo e Ádila Macedo Martins - ACI. 

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


